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Na začátku srpna v Kraji Vysočina stále trvají dva zákazy koupání – v rybníce Ředkovec a u
městské pláže Červená Řečice ve vodní nádrži Trnávka. V některých oblastech došlo oproti
minulému týdnu ke změně.

Ke zhoršení kvality vody došlo v rybníce Kachlička, kde jsou překročené limitní hodnoty sinic a
chlorofylu-a. Situace se naopak zlepšila ve vodní nádrži Sedlice, kde byl zrušen zákaz koupání a pro
koupající se osoby je pouze mírně zvýšená pravděpodobnost vzniku zdravotních problémů. Také voda
u rekreační oblasti Petračka ve VN Trnávka má nyní lepší kvalitu a zjištěné množství sinic již
neznamená vážné ohrožení zdraví. V Pilské nádrži pokleslo množství sinic a voda je jen mírně
zakalená. Bez zjištěného znečistění je nyní Koupaliště Nové Město na Moravě. Ostatní koupací
plochy v Kraji Vysočina jsou beze změny.

Zákaz koupání, vydaný Krajskou hygienickou stanicí kraje Vysočina (KHSV), stále trvá v rybníku
Ředkovec a v části vodní nádrže Trnávka. Voda je pro koupající se osoby nebezpečná, hrozí akutní
poškození zdraví.

V rybníku Kachlička je tento týden zjištěn masivní výskyt sinic a také větší množství chlorofylu‑a.
Voda tedy není vhodná ke koupání a představuje velké zdravotní riziko.

Rybník Kachlička

Lepší situace je momentálně v Břevnické nádrži, VN Sedlice a ve VN Trnávka u rekreační oblasti
Petračka. Aktuálně je na těchto místech zjištěn výskyt sinic, kvalita vody je zhoršená. Zdravotní
obtíže by se mohly vyskytnout u vnímavějších jedinců. Po koupání je doporučeno se vždy osprchovat.

Ve zbývajících vodní plochách je voda vhodná ke koupání.

Vzhledem k vyšším teplotám a proměnlivému počasí se může kvalita vody do doby dalšího odběru
změnit. Proto KHSV doporučuje rekreantům před vstupem do vody ji vždy nejprve vizuálně posoudit
a po koupání se vždy osprchovat.

Výsledky monitoringu koupacích vod je možné po celou letní sezónu sledovat na webových
stránkách KHSV.
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